
Lampiran 1

Tahun    : 2012-2017

Instansi : DINAS KESEHATAN KABUPATEN BREBES

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Menjadi 

Institusi yang 

Handal dalam 

Mewujudkan 

Brebes Sehat 

1. Menciptakan 

manajemen 

pembangunan 

kesehatan yang 

mantap dan 

ketersediaan sumber 

daya kesehatan yang 

mencukupi

a  Meningkatkan 

manajemen 

kesehatan dan 

meningkatkan 

mutu sumber 

daya kesehatan 

1)  Meningkatnya 

kualitas sarana 

dan prasarana 

kesehatan serta 

pengelolaan 

manajemen 

kesehatan yang 

berbasis kinerja

Program 

Standarisasi 

Pelayanan 

Kesehatan

470,61 530 700 840 985 985 1025

Prosentase 

Puskesmas yang 

terakreditasi

0 0 2 

Puskesm

as

4 

Puskesm

as

6 

Puskesm

as

8 

Puskesma

s

20 

Puskesm

as

28 

Puskesm

as

Meningkatnya 

penilaian 

pencapaian 

sasaran Dinas 

kesehatan 

kabupaten brebes

95,05% 95,35% 95,50% 95,75% 96,00% 96,25% 96,25% 96,50%

Indeks Kepuasan 

Masyarakat 

terhadap 

pelayanan 

kesehatan dasar

70 75 80 85 87 89 89 89

Kegiatan :
1. Evaluasi 

dan 

Pengembang

an Standar 

Pelayanan 

Kesehatan

95,05% 95,35% 175,96 190 195 200 210 210 215

Tersedianya semua 

Dokumen 

Perencanaan di 

Puskesmas (RPK, 

RUK, PTP)

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Terpilihnya 

Puskesmas 

Berkinerja Terbaik

6 

Puskesm

as

6 

Puskesm

as

6 

Puskes

mas

6 

Puskesma

s

6 

Puskesm

as

6 

Puskes

mas

Tersedianya 

dokumen Evaluasi 

berupa LPJ dan 

LAKIP DKK

40 Buku 40 Buku 40 Buku 40 Buku 40 Buku 40 Buku

Tersusunya 

kesepakatan 

rencana kerja 

kesehatan daerah

kabupate

n

kabupate

n

kabupat

en

kabupaten kabupate

n

kabupate

n

Tersusunnya 

kesepakatan kerja 

daerah Lintas 

Batas dengan Kab. 

Cirebon, Kuningan 

3 

Kabupat

en

3 

Kabupate

n

3 

Kabupat

en

3 

Kabupaten

3 

Kabupate

n

3 

Kabupat

en

MATRIK PROGRAM SELAMA LIMA TAHUN SKPD

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Termonitornya 

pelaksanaan 

kegiatan  dari 

berbagai sumber

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Tersedianya buku 

saku evaluasi 

kesehatan

100 buku 100 buku 100 

buku

100 buku 100 buku 100 

buku

2. 

Pengembang

an Sistem 

Perencanaan 

dan 

Penganggara

n Bidang 

Kesehatan

4 

puskesma

s

10 

Puskes

mas

90,4 15 

Puskesm

as

150 19 

Puskesm

as

155 22 

Puskesm

as

160 28 

Puskesma

s

165 28 

Puskesm

as

165 35 

Puskesm

as

170

Tersusunnya 

dokumen Renja 

SKPD, PPAS, RKA. 

Entry Simda

1 Paket 

Dokume

n

1 Paket 

Dokumen

1 Paket 

Dokume

n

1 Paket 

Dokumen

1 Paket 

Dokumen

1 Paket 

Dokume

n

Tersusunnya 

dokuemen PTP 

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

3. Penelitian 

dan 

Pengembang

an Bidang 

Kesehatan

64,25 60 70 80 90 90 100

Tersedianya data 

hasil survei 

kepuasan 

masyarakat 

terhadap 

pelayanan 

kesehatan di 

Puskesmas

1 Paket 1 Paket 1 Paket 1 Paket 1 Paket 1 Paket

tersosialisasinya 

system registrasi 

sampel (SRS)

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

Terlaksanannya 

Rutin Data Quality 

Assesment

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas
5. 

Pembentukan 

dan 

Pengelolaan 

Unit 

Pelaksana 

Teknis Dinas 

(UPTD) 

Puskesmas

Prosentase Unit 

Pelaksana Teknis 

Dinas (UPTD) 

Puskesmas

0 100% 0 100% 30 100% 80 100% 100 100% 120 100% 100% 70

6. Registrasi, 

Akreditasi 

dan 

Sertifikasi 

sarana 

kesehatan

Jumlah Puskesmas 

siap Akreditasi

1 

Puskesma

s

2 

Puskes

mas

140

4 

Puskesm

as 175

6 

Puskesm

as 200

8 

Puskesm

as 400

10 

Puskesma

s

500

10 

Puskesm

as 500

8 

Puskesm

as 500

Jumlah Puskesmas 

Terakreditasi

2 

Puskesm

as

4 

Puskesm

as

6 

Puskesm

as

8 

Puskesma

s

8 

Puskesm

as

10 

Puskesm

as 500

7. 

Pembentukan 

dan 

Pengelolaan 

Puskesmas 

PPK-BLUD

Jumlah Puskesmas 

siap BLU (Badan 

Layanan Umum)

0 0 0

2 

Puskesm

as 100

4 

Puskesm

as 200

6 

Puskesm

as 300

8 

Puskesma

s

400

28 

Puskesm

as 400

28 

Puskesm

as 500

Jumlah Puskesmas 

yang menerapkan 

BLU

2 

Puskesm

as

4 

Puskesm

as

6 

Puskesm

as

8 

Puskesma

s

28 

Puskesm

as

28 

Puskesm

as 500

Page 3 lampiran 1 Renstra 



Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Program 

Pengadaan, 

Peningkatan 

dan 

Perbaikan 

Sarana dan 

Prasarana 

Puskesmas/

Puskesmas 

Pembantu 

dan 

Jaringannya

6101,4 7390 8207 8668 9125 9125 9470

Persentase sarana 

dan prasarana 

Pelayanan 

kesehatan yang 

standar

70% 71% 72% 73% 75% 75%

Kegiatan: 

1. 

Pembanguna

n Puskesmas

Tersedianya 

bangunan 

puskesmas yg 

standar

2361 3150 3500 3700 3900 3900 4000

2. 

Pembanguna

n Puskesmas 

Pembantu

Tersedianya 

Bangunan Pustu 

standar

305 1700 1900 2000 2100 2100 2200

3. Pengadaan 

Puskesmas 

Keliling

Tersedianya mobil 

pusling

302 720 750 780 800 800 800

4. Pengadaan 

Sarana dan 

Prasarana 

Posyandu

Terpenuhinya 

sarana posyandu 

60 70 80 90 100 100 110

5. 

Pemeliharaan 

rutin/berkala 

sarana dan 

prasarana 

puskesmas

Tersedianya 

bangunan 

puskesmas yang 

layak

70 70 80 85 90 90 100

6. 

Rehabilitasi 

sedang/berat 

Pustu

Tersedianya 

bangunan pustu 

yang layak

320 1500 1700 1800 1900 1900 2000

7.Monitoring, 

evaluasi & 

Pelaporan

13,4 50 52 53 55 55 60
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

8. 

Pembanguna

n 

PKD/Polinde

s

Tersedianya 

PKD/Polindes 

yang layak

85 90 95 100 110 110 120

9. Pengadaan 

sarana & 

prasarana 

PKD

Tersedianya 

sarana & 

prasarana PKD

35 40 50 60 70 70 80

10. 

Pembanguna

n 

PKD/Polinde

s

450 500 550 600 650 700 750

11. Rehab 

sedang/berat 

Polindes/PK

D

300 350 400 450 500 550 600

12. Rehab 

sedang/berat 

Puskesmas 

1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100

13. 

Pengadaan 

sarana & 

prasarana 

Puskesmas

300 400 500 600 700 800 900

2)
Meningkatnya 

administrasi 

pengelolaan 

keuangan dan

asset serta

terpenuhinya 

sumber daya

manusia 

kesehatan

Program 

Pelayanan 

Administrasi 

Perkantoran

Terpenuhinya 

sarana sarana 

penunjang 

perkantoran

1249

100%

1316

100%

1530

100%

1603,5

100%

1654

100%

1659

100%

1734

Kegiatan :

1. 

Penyediaan 

Jasa 

Komunikasi, 

Sumber Daya 

Air dan Listrik

Tersedianya 

fasilitas air, listrik, 

telepon dan 

internet secara 

lancar 

12 bulan 12 

bulan

215 12 bulan 236 12 bulan 237 12 bulan 238 12 bulan 240 12 bulan 240 12 bulan

242
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

2. 

Penyediaan 

Jasa 

Pemeliharaan 

dan Perijinan 

Kendaraan 

dinas/operasi

onal

Tersedianya 

kendaraan 

operasional 

pegawai yg layak

unit unit 114,800 unit 115 unit 116,0 unit 116,5 unit 117 unit 118 unit

120

3. 

Penyediaan 

Jasa 

Administrasi 

Keuangan

Terpenuhinya 

honor pegawai

org/bulan org/bula

n

135,4 135 138 139 140 140

145

4. 

Penyediaan 

Jasa 

Kebersihan 

Kantor

Terciptanya 

lingkungan tempat 

kerja yang bersih

12 bulan 12 

bulan

93,4 12 bulan 105 12 bulan 125 12 bulan 150 12 bulan 150 12 bulan 150 12 bulan

160

5. 

Penyediaan 

Jasa 

Perbaikan 

Peralatan 

Kerja

Tersedianya 

peralatan kerja 

yang layak

unit unit 35 unit 35 unit 37 unit 38 unit 39 unit 39 unit

40

6. 

Penyediaan 

Barang 

Cetakan dan 

Penggandaan

Tersedianya 

barang cetakan 

dan penggandaan 

di perkantoran

lembar lembar 196,9 lembar 90 lembar 200 lembar 202 lembar 203 lembar 203 lembar

205

7. 

Penyediaan 

Komponen 

Instalasi 

listrik/peneran

gan 

bangunan 

kantor

Tersedianya 

ruangan dengan 

sumber daya listrik 

dan penerangan 

yang mencukupi

titik 

lampu

titik 

lampu

25 titik 

lampu / 

genset

50 titik 

lampu / 

genset

60 titik 

lampu / 

genset

65 titik lampu 

/ genset

70 titik 

lampu / 

genset

70 titik 

lampu / 

genset

75

8. 

Penyediaan 

Peralatan dan 

Perlengkapan 

kantor

Tersedianya  

perlengkapan 

kantor yang 

mencukupi

Buah Buah 121,2 Buah 120 Buah 123 Buah 124 Buah 125 Buah 127 Buah

130

9. 

Penyediaan 

Peralatan 

Rumah 

Tangga

Tersedianya 

peralatan rumah 

tangga di kantor

Buah Buah 30 Buah 33 Buah 35 Buah 37 Buah 40 Buah 40 Buah

45

10. 

Penyediaan 

Bahan 

Bacaan & 

Peraturan 

Perundang-

undangan

Tersedianya bahan 

bacaan buat 

pejabat

12 bulan 12 

bulan

26 12 bulan 25 12 bulan 27 12 bulan 28 12 bulan 30 12 bulan 30 12 bulan

35
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

11. 

Penyediaan 

Makan 

Minum

Tersedianya 

makan dan minum 

pegawai dinas 

kesehatan

140 

pegawai

140 

pegawai

50

140 

pegawai

50

140 

pegawai

53

140 

pegawai

55

140 

pegawai

57

140 

pegawai

57

140 

pegawai

60

12.Rapat-

rapat 

Koordinasi & 

Konsultasi ke 

Luar Daerah

Rapat/koordinasi 

ke Luar Daerah 

terlaksana

12 bulan 12 

bulan

106 12 bulan 200 12 bulan 250 12 bulan 275 12 bulan 300 12 bulan 300 12 bulan

325

13.Rapat-

rapat 

Koordinasi & 

Konsultasi ke 

Dalam 

Daerah

Rapat/Koordinasi 

ke Puskesmas dan 

jaringannya 

terlaksana

12 bulan 12 

bulan

50 12 bulan 70 12 bulan 75 12 bulan 80 12 bulan 85 12 bulan 85 12 bulan

90

14.Penyediaa

n Alat Tulis 

Kantor

Tersediannya alat 

tulis kantor di 

lingkungan Dinas 

Kesehatan

12 bulan 12 

bulan

50 12 bulan 52 12 bulan 54 12 bulan 56 12 bulan 58 12 bulan 60 12 bulan

62

Program 

Peningkatan 

Sarana dan 

Prasarana 

Aparatur

Terpenuhinya 

sarana 

penunjang 

perkantoran

280

100%

520

100%

630

100%

690

100%

700

100%

700

100%

730

Kegiatan :

1. Pengadaan 

Meubeler

Tersedianya 

meubeler untuk 

pejabat di dinas 

kesehatan

paket paket 100 paket 110 paket 120 125 130 130

135

2. 

Pemeliharaan 

rutin/berkala 

rumah dinas

tersedianya 

Rumah dinas 

pejabat dinas 

kesehatan yang 

layak

unit unit 50 unit 50 50 50 50 unit 60

3. 

Pemeliharaan 

rutin/berkala 

gedung 

kantor

tersedianya 

gedung kantor 

dinas kesehatan 

yang layak

unit unit 85 unit 85 unit 100 unit 150 unit 150 unti 150 unit 160

4. 

Pemeliharaan 

rutin/berkala 

kendaraan 

dinas/operasi

onal

Tersedianya 

Kendaraan dinas 

yang layak

unit unit 45 unit 50 unit 60 unit 65 unit 70 unit 70 unit 75

5. Pengadaan 

kendaraan 

dinas/operasi

onal

Tersedianya 

Kendaraan dinas 

yang layak

unit unit 17 unit 

kendaraa

n roda 2

275 300 300 300 300

300
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Program 

Peningkatan 

kapasitas 

Sumberdaya 

Aparatur

Tersedia Sumber 

daya manusia 

yang mumpuni

192 287 327 367 404 404 432

Kegiatan :

1. Pembinaan 

Aparatur

Tersusunnya 

dokumen 

kepegawaian di 

lingkungan Dinas, 

puskesmas, dan 

jaringannya

38 

Puskes

mas

112 38 

Puskesm

as

110 115 120 122 122

125

2. Pemilihan 

tenaga medis 

dan 

paramedis 

teladan

Prosentase tenaga 

medis dan 

paramedis teladan

25 10 25 30 35 40 40

45

3. Pendidikan 

dan Pelatihan 

Formal

Peningkatan 

kapasitas pegawai 

dalam mengikuti 

pelatihan
10 

pegawai

32

10 

pegawai

32 10 

pegawai

32

10 

pegawai

32

10 

pegawai

32

10 

pegawai

32

Cakupan SDM 

yang mengikuti 

diklat teknis 

kesehatan 20

30 40 50 60 70 70

75

Cakupan SDM 

yang mengikuti 

Diklat Non Teknis 

Kesehatan 80

10 20 30 40 50 50

60

4.  

Perencanaan 

dan 

Pendayaguna

an Tenaga 

Kesehatan

Tersusunnya Buku 

Profil SDK

100%

30
Buku 

Profil 

SDM 

Kesehata

n

60
Buku 

Profil 

SDM 

Kesehata

n

70
Buku 

Profil 

SDM 

Kesehat

an

80

Buku Profil 

SDM 

Kesehatan

90
Buku 

Profil 

SDM 

Kesehata

n

90
Buku 

Profil 

SDM 

Kesehata

n

95

Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

Sumber 

Daya 

Aparatur

Prosentase 

puskesmas 

dengan tertib 

administrasi 

kepegawaian

25 

Puskes

mas

56 27 

Puskesm

as

108 29 

Puskesm

as

110 30 

Puskesm

as

112 31 

Puskesma

s

113 31 

Puskesm

as

113 32 

Puskesm

as 115
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Kegiatan :

Penyusunan 

Pelaporan 

Keuangan 

Akhir Tahun

Tersusunnya 

laporan kinerja dan 

keuangan yang 

ankuntabel

0 DKK 

dan 38 

Puskes

mas

56 DKK dan 

38 

Puskesm

as

108 DKK dan 

38 

Puskesm

as

110 DKK dan 

38 

Puskesm

as

112 DKK dan 

38 

Puskesma

s

113 DKK dan 

38 

Puskesm

as

113 DKK dan 

38 

Puskesm

as

115

b Mengembangka

n penelitian 

kesehatan dan 

sistem informasi 

kesehatan 

terpadu

1) Terwujudnya 

sistem informasi

kesehatan yang

cepat dan akurat

Program 

Standarisasi 

Pelayanan 

Kesehatan

Jumlah 

Puskesmas 

mampu 

melaksanakan 

Sistem Informasi 

Kesehatan

135 4 

Puskesm

as

8 

Puskesm

as

8 

Puskesm

as

12 

Puskesma

s

18 

Puskesm

as

38 

puskesma

s

38 

Puskesm

as

1 

Pembanguna

n dan 

Pemutakhiran 

Data Dasar 

Pelayanan 

Kesehatan

135 100 150 200 250 250 300

Terkumpulnya data 

Profil Kesehatan 

Kabupaten

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Meningkatnya 

pengetahuan 

petugas di dalam 

pelaksanaan Sikda 

Generik

24 orang 

di 4 

Puskema

s

24 orang 

di 4 

Puskema

s

24 orang 

di 4 

Puskem

as

24 orang 

di 4 

Puskemas

96 orang 

di 16 

Puskema

s

120 

orang di 

20 

Puskem

as

Tersusunnya Data 

Profil lebih akurat

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as
Meningkatnya 

ketrampilan 

petugas pengelola 

Sikda Generik

12 orang 

di 2 

Puskemas

24 orang 

di 4 

Puskema

s

24 orang 

di 4 

Puskema

s

24 orang 

di 4 

Puskem

as

24 orang 

di 4 

Puskemas

98 orang 

di 

18Puske

mas

122 

orang di 

22 

Puskem

as
Meningkatnya 

pengetahuan dan 

ketrampilan 

petugas dalam 

aplikasi SIMKES

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Tersedianya data 

MDG's, SPM & 

Profil Kesehatan 

yang valid

38 

puskesma

s

38 

puskes

mas

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Meningkatnya 

kemampuan 

petugas dalam 

mengaplikasikan 

program profil 

kesehatan

38 

Petugas

38 

Petugas

38 

Petugas

38 

Petugas

38 

Petugas

38 

Petugas

38 

Petugas

38 

Petugas
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Terpantaunya 

pengelolaan & 

ketepatan 

pengiriman LB 

Pusk ke DKK

38 

puskesma

s

38 

puskes

mas

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Terpantaunya 

pengeloaan data 

SIMPUS di Pus

38 

puskesma

s

38 

puskes

mas

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Terpantaunya 

pelaksanaan Sikda 

Generik di 4 Pusk

2 Pusk 2 Pusk 6 

Puskema

s 

10 

Puskema

s 

14 

Puskem

as 

18 

Puskemas 

22 

Puskema

s 

26 

Puskem

as 

Tersedianya Buku 

Profil Kesehatan 

Kab. Brebes

100 Buku 100 

Buku

100 

Buku

100 Buku 100 

Buku

100 Buku 100 Buku 100 

Buku

Tersedianya Buku 

SPM Bid. 

Kesehatan

10 Buku 10 Buku 10 Buku 10 Buku 10 Buku 10 Buku 10 Buku 10 Buku

Tersedianya Buku 

Rekap Profil 

Puskesmas

65 Buku 65 Buku 65 Buku 65 Buku 65 Buku 65 Buku 65 Buku 65 Buku

2 Terjaminnya kesehatan 

masyarakat serta 

mendorong 

kemandirian 

masyarakat untuk 

berperilaku hidup 

bersih dan sehat

a Meningkatkan 

kesadaran 

masarakat untuk

berperilaku 

hidup bersih dan

sehat serta

terjaminnya 

pemeliharaan 

kesehatan 

masyarakat

1) Terciptanya 

masyarakat 

berperilaku hidup 

bersih dan sehat

Program 

Promosi 

Kesehatan 

dan 

Pemberdaya

an 

Masyarakat

386,9 325 357 370 385 415 432

Cakupan 

Desa/Kelurahan 

Siaga Aktif (%)

25

30 33 35 40 40 42

Cakupan 

penjaringan Siswa 

SD dan Setingkat 

(%)

67,69 100 100 100 100 100 100 100

Cakupan 

Penjaringan 

kesehatan siswa 

SMP/MTs, 

SMA/SMK/MA (%)

30 55 60 65 70 70 72

Kegiatan :
1. 

Pengembang

an Media 

Promosi dan 

Informasi 

Sadar Hidup 

Sehat

Terselenggaranya 

Pameran, Siaran 

Radio/Radio spot, 

pembuatan baliho

175,7 100 120 125 130 130

140
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

2. 

Pemberdayaa

n Kesehatan 

Anak Usia 

Sekolah dan 

Remaja

Cakupan 

penjaringan Siswa 

SD dan Setingkat 

(%)

67,69 100 79,9 100 85 100 87 100 90 100 95 100 95 100

97

Cakupan 

Penjaringan 

kesehatan siswa 

SMP/MTs, 

SMA/SMK/MA (%)

30 55 100 60 100 65 100 70 100 70 100 100

100 100
3. 

Pengembang

an Desa 

Siaga

Cakupan 

Desa/Kelurahan 

Siaga Aktif (%)

25 76,3 30 80 33 85 35 85 40 90 40 90 42

95

Meningkatnya  

UKBM (Usaha 

Kesehatan 

Berbasis 

Masyarakat)

Meningkat

nya  

UKBM 

(Usaha 

Kesehatan 

Berbasis 

Masyaraka

t)

38 

Puskes

mas

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

Terpetanya PHBS 

Tatanan Rumah 

Tangga

Terpetany

a PHBS 

Tatanan 

Rumah 

Tangga

210 RW 210 RW 210 RW 210 RW 210 RW 210 RW 210 RW

Terlaksananya 

penyuluhan di 

Desa P2MBG dan 

TMMD

Terlaksan

anya 

penyuluha

n di Desa 

P2MBG 

dan TMMD

4 Desa 4 Desa 4 Desa 4 Desa 4 Desa 4 Desa 4 Desa

Terpilihnya  Desa 

yang masyarkatnya 

menerpakan PHBS

Terpilihny

a  Desa 

yang 

masyarkat

nya 

menerpak

an PHBS

17 

Kecama

tan

17 

Kecamat

an

17 

Kecamat

an

17 

Kecamat

an

17 

Kecamata

n

17 

Kecamat

an

17 

Kecamat

an

Program 

Pengawasan 

dan 

Pengendalia

n Kesehatan 

Makanan

114 122 133 147 110,42 159
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Kegiatan :

1. 

Pengawasan 

dan 

Pengendalian 

Keamanan 

dan 

Kesehatan 

Makanan 

hasil Industri 

Rumah 

Tangga

Prosentase home 

industri yang 

memenuhi syarat 

kesehatan

73,73% 80% 30 80% 35 82% 35 85% 37 87% 40 90% 42% 92% 44

2. 

Pengawasan 

dan 

Pengendalian 

Keamanan 

dan 

Kesehatan 

Makanan 

hasil Industri 

Prosentase sentra 

makanan yang 

memenuhi syarat 

kesehatan

76% 25 78% 50 80% 52 81% 55 82% 60 82% 60 83% 65

Prosentase Jasa 

Boga yang 

memenuhi Syarat 

80% 82% 85% 87% 89% 89% 90%

3. 

Pengawasan 

dan 

Pengendalian 

Keamanan 

dan 

Kesehatan 

Makanan 

Restorant

Prosentase 

Restorant yang 

memenuhi syarat 

kesehatan

80,06% 81% 82% 20 83% 25 84% 30 85% 35 86% 37 86% 37

4. 

Pengawasan 

Keamanan 

Pangan dan 

Bahan 

Berbahaya

Prosentase 

Apotek, toko obat, 

dan makanan yang 

memenuhi syarat

70% 8 72% 9 74% 10 76% 11 78% 12 80% 13 82% 13

2)
Meningkatnya 

cakupan jaminan 

pemeliharaan 

kesehatan 

masyarakat

Program 

Kemitraan 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kesehatan

1023 1510 1015 820 625 425 227

Cakupan 

pelayanan 

kesehatan dasar 

26,34 48,62 49,31 50,56 51,71 52,5 52,5 53,65

Presentase 

penduduk miskin 

peserta 

jamkesmas/jamkes

da terlayani di RS

100 100 100 100 100 100 100 100
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Kegiatan :
1. Kemitraan 

Pengobatan 

bagi Pasien 

Kurang 

Mampu

Cakupan 

penduduk miskin 

yang terlindungi 

jaminan kesehatan

1008 100% 1500 100% 1000 100% 800 100% 600 100% 400 100% 200

2. Kemitraan 

keselamatan 

kesehatan 

karyawan 

perusahaan

Prosentase 

pemeriksaan 

kesehatan berkala 

karyawan 

perusahaan

39,63% 67% 15 10 15 20 25 25 27

3. Kemitraan 

Asuransi 

Kesehatan 

Masyarakat

109
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

3 Meningkatkan 

pelayanan kesehatan 

yang bermutu, merata 

dan terjangkau

a Meningkatnya 

kesehatan ibu

dan anak

1) Menurunnya angka 

kematian ibu dan

bayi/balita

Program 

Peningkatan 

Keselamata

n Ibu 

Melahirkan 

dan Anak

425 481 540 570 600 600 660

Cakupan 

Kunjungan Ibu 

Hamil (K4) (%)

93,37 94 95% 95% 96% 96% 96% 97%

Cakupan 

Persalinan oleh 

Tenaga Kesehatan 

(%)

96.07 93 94% 95% 96% 96% 96% 97%

Cakupan 

Komplikasi 

Kebidanan yang 

ditangani (%)

99% 99% 99% 99% 99% 99%

AKI/100.000KLH 11/100.0

00

10/100.0

00

9/100.0

00

8/100.000 7/100.00

0

7/100.00

0
Cakupan  Neonatal 

komplikasi (%)

96% 97% 98% 99% 100% 100%

Cakupan 

Kunjungan Bayi 

(%)

93% 94% 96% 98% 98% 100%

Cakupan Neonatal 

Risti yang 

ditangani (%) 

100% 100% 100% 100% 100% 100%

AKB per 1.000 

KLH

8,2 8,2 8,2 8,1 8,1 8

Kegiatan :
1. 

Peningkatan 

Kesehatan 

Ibu

Cakupan 

Kunjungan Ibu 

Hamil (K4)

93,40% 94% 275 95% 300 96% 350 96% 375 96% 400 96% 400 97% 450

Cakupan 

Persalinan oleh 

Tenaga Kesehatan

96,10% 93% 94% 95% 96% 96% 96% 97%

Cakupan 

Komplikasi 

Kebidanan yang 

ditangani (%)

96% 96% 97% 98% 99% 99% 99%

Cakupan Bumil 

Risti yg dirujuk

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AKI/100.000KLH 104 103 102 101 100 100 99%

2. 

Peningkatan 

pelayanan 

kes anak 

Cakupan Balita 

yang di-MTBS  (%)

100% 100% 150 100% 181 100% 190 100% 195 100% 200 100% 200 100% 210

Cakupan Bayi 

BBLR yang 

ditangani (%)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Cakupan 

Kunjungan 

Neonatal (%)

89% 92% 93% 94% 95% 96% 96% 97%

Cakupan 

Kunjungan Bayi 

(%)

96% 93% 94% 95% 96% 97% 97% 98%

Cakupan Neonatal 

Risti yang 

ditangani (%)

44% 91% 92% 93% 94% 95% 95% 96%

AKB per 1.000 

KLH

8,5 8,2 8,2 8,2 8,1 8,1 8

b
Meningkatkan 

pembinaan, 

pengendalian 

dan 

pengawasan 

dalam rangka 

ketersediaan, 

pemerataan 

mutu dan 

pelayanan 

farmasi dan 

perbekalan 

kesehatan

1) Terwujudnya 

pembinaan, 

pengendalian dan

pengawasan di

bidang farmasi

dan perbekalan

kesehatan

Program 

Obat dan 

Perbekalan 

Kesehatan

5430 6574 9574 10581 11585 11585 12589

Ketersediaan obat 

sesuai kebutuhan
100 100 100 100 100 100 100 100

Ketersediaan 

peralatan 

kesehatan 100 100 100 100 100 100 100 100

Terpantaunya 

distribusi obat di 

apotek dan toko 

obat 100 100 100 100 100 100 100 100

Kegiatan :

1. Pengadaan 

Obat dan 

Perbekalan 

kesehatan

Terpenuhinya 

kebutuhan obat 

dan perbekalan 

kesehatan di 

puskesmas dan 

jaringannya

100 100 686,2 38 

Puskesm

as

1500 100 4000 100 4500 100 5000 100 5000 100

5500

2. 

Peningkatan 

pemerataan 

obat dan 

perbekalan 

kesehatan

Terpenuhinya 

kebutuhan obat 

dan perbekalan 

kesehatan di 

puskesmas dan 

jaringannya

100 100 24 38 

Puskesm

as

25 100 27 100 29 100 30 100 30 100

32
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

3. 

Peningkatan 

Mutu 

Penggunaan 

Obat dan 

Perbekalan 

Kesehatan

Terpantaunya 

mutu obat dan 

perbekalan 

kesehatan di 

puskesmas dan 

sarana swasta

38 

Puskesma

s

38 

Puskes

mas

12 38 

Puskesm

as dan 7 

Sarkes 

swasta

15 38 

Puskesm

as

17 38 

Puskes

mas

20 38 

Puskesma

s

21 38 

Puskesm

as

21 38 

Puskes

mas
22

4. Perijinan 

dan 

Pengawasan 

Usaha 

Farmasi dan 

Perbekalan 

Kesehatan

Terpantaunya 

usaha farmasi dan 

perbekalan 

kesehatan sarana 

kesehatan di 

swasta

Toko Obat 

Tradisiona

l dan Toko 

Kosmetik

Toko 

Obat 

Tradisio

nal dan 

Toko 

Kosmeti

k

8 12 toko 

obat 

tradision

al & 12 

toko 

kosmetik

34 Toko 

Obat 

Tradision

al dan 

Toko 

Kosmetik

30 Toko 

Obat 

Tradisio

nal dan 

Toko 

Kosmeti

k

32 Toko Obat 

Tradisional 

dan Toko 

Kosmetik

34 Toko 

Obat 

Tradision

al dan 

Toko 

Kosmetik

34 Toko 

Obat 

Tradisio

nal dan 

Toko 

Kosmetik

35

5. Pengadaan 

Obat dan 

Perbekalan 

Kesehatan 

(DAK)

4700 5000 5500 6000 6500 6500

7000

c
Terwujudnya 

Peningkatan 

Gizi Masyarakat

1) Menurunnya 

prevalensi gizi

buruk dan kurang

931,5 950 1015 1105 1142 1167 1210

Penurunan 

Prevalensi Balita 

dg BB Rendah (%)

0,34 8 7 6 5,5 5 5 4,5

Penurunan 

Prevalensi Balita 

Stunting(%)

0,19 41 39 37 35 33 33 31

Cakupan 

Pelayanan Anak 

Balita (D/S) (%)

69,29 85 90 91 92 93 93 94

Cakupan  Balita 

Gzi Buruk 

mendapat 

100 98 100 100 100 100 100 100

Bayi Usia 0-6 

Bulan yang 

mendapat ASI 

Eksklusif (%)

32,12 80 85 86 87 88 88 89

Cakupan Kadarzi 

(%)

34,82 78 80 81 82 83 83 84

Penurunan 

prevalensi gizi 

buruk (%)

0,91 2 1,5 1 0,75 0,5 0,5 0,25

Kegiatan :
1. 

Penyusunan 

Peta 

Informasi 

Masyarakat 

Kurang Gizi

Tersusunnya peta 

rawan gizi di 

masyarakat

691,2 38 PUSK 700 38 PUSK 750 38 PUSK 825 38 PUSK 850 38 PUSK 875 38 PUSK 900

Jumlah kader 

posyandu yang 

aktif

8050 org 8050 org 8050 org 8050 org 8050 org 8050 org

Program 

Perbaikan 

Gizi 

Masyarakat
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Tersedianya data 

tentang kadarzi

2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk

Tersedianya data 

tentang IMT

(50 WUS 

dan 25 

ratri x 

297 

desa)

(50 WUS 

dan 25 

ratri x 

297 

desa)

(50 WUS 

dan 25 

ratri x 

297 

desa)

(50 WUS 

dan 25 

ratri x 297 

desa)

(50 WUS 

dan 25 

ratri x 

297 

desa)

(50 WUS 

dan 25 

ratri x 

297 

desa)

Tersedianya data 

tentang PKG

2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk

Tersedianya data 

tentang PSG

297 desa 297 desa 297 

desa

297 desa 297 desa 297 desa

Tersedianya data 

tentang 

pemantauan 

konsumsi garam

2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk 2970 kk

Tersedianya data 

tentang PSG AS

297 SD 297 SD 297 SD 297 SD 297 SD 297 SD

2. Pemberian 

Makanan 

Tambahan 

dan Vitamin

Balita gizi buruk 

mendapat paket 

bahan makanan 

untuk pembuatan 

formula

126 300 anak 130 300 anak 135 300 

anak

140 300 anak 145 300 anak 145 300 

anak

150

Balita gizi buruk 

pasca rawat inap 

mendapat paket 

bahan makanan 

untuk formula

67 anak 67 anak 67 anak 67 anak 67 anak 67 anak

Balita gizi buruk 

yang dikunjungi

300 anak 300 anak 300 

anak

300 anak 300 anak 300 

anak
3. 

Penanggulan

gan Kurang 

Energi 

Protein, 

Anemi Gizi 

Besi, 

Gangguan 

Akibat 

94,3 95 100 105 110 110 120

Kurang 

Yodium, 

Kurang Vit A 

dan 

Kekurangan 

Zat Gizi Mikro 

Lainnya

Terciptanya 

koordinasi konselor 

ASI tingkat 

Kabupaten

50 org 50 org 50 org 50 org 50 org 50 org
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Meningkatnya 

ketrampilan 

petugas dalam 

pencatatan dan 

pelaporan

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

tersedianya data 

evaluasi dan RTL 

tentang program 

gizi di institusi

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Tersedianya data 

evaluasi dan RTL 

tentang 

penanggulangan 

gizi buruk

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Tersedianya data 

evaluasi dan RTL 

tentang program 

gizi

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Terpantaunya 

kegiatan 

PMBA,Konseling 

ASI dan Gizi buruk 

di Pusk

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

4. 

Pemberdayaa

n Masyarakat 

untuk 

Pencapaian 

Keluarga 

Sadar Gizi

Meningkatnya 

cakupan keluarga 

sadar gizi

34,82 78 20 80 25 81 30 82 35 83 37 83 37 84 40

Tersosialisasinya 

Kadarzi bagi anak 

sekolah

38 PUSK 38 PUSK 38 PUSK 38 PUSK 38 PUSK 38 PUSK

d Terwujudnya 

Pelayanan 

Kesehatan yang

bermutu dan

Terjangkau

1) Meningkatnya 

pelayanan 

pesehatan 

masyarakat, 

kesehatan khusus 

serta peningkatan 

pelayanan 

kesehatan di 

puskesmas dan 

jaringannya

Program 

Upaya 

Kesehatan

8643 12999 23047 33165 43266 43316 53490

Cakupan 

Pelayanan Rawat 

Jalan

15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15%

Cakupan 

Pelayanan Rawat 

Inap

1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5%
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Cakupan 

Kunjungan 

Puskesmas

50% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 50%

Cakupan 

Pelayanan 

gangguan jiwa

1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5%

Cakupan 

pelayanan gigi ibu 

hamil

50% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 50%

Cakupan 

pelayanan gigi 

pada anak 

prasekolah

50% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 50%

Jumlah 

Puskesmas yang 

mampu PONED

10 12 14 16 18 18

Kegiatan :

1. 

Pemeliharaan 

dan 

Pemulihan 

Kesehatan

Terlaksananya 

klinik pengendalian 

PTM akibat asap 

rokok 

965 12 pusk 1400 12 pusk 1400 15 pusk 1450 1500 38 pusk 1500 38 pusk

1600

tersediannya 

peralatan 

kesehatan untuk 

Penyakit Akibat 

Dampak Asap 

rokok

1 paket 1 paket 1 paket 1 paket 1 paket 1 paket

tersediannya 

sarana dan 

prasarana di 

UPTD Paru dan 

Labkesda

1 paket 1 paket 1 paket 1 paket 1 paket 1 paket

2. 

Peningkatan 

Kesehatan 

Masyarakat

Meningkatnya 

cakupan rawat 

jalan

15% 15% 15% 1300 15% 1350 15% 1400 15% 1450 15% 1500 15%

1550

Meningkatnya 

kunjungan 

puskesmas

1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5%

Meningkatnya 

kunjungan 

puskesmas

50% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 50%

meningkatnya 

cakupan pelayanan 

gigi ibu hamil

50% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 50%

meningkatnya 

pelayanan gigi 

pada anak pra 

sekolah

50% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 50%
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

3. 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kesehatan 

bagi 

Pengungsi 

Korban 

Bencana

tersedianya 

pelayanan 

kesehatan pada 

korban bencana

100% 100% 5 100% 7 100% 7,5 100% 8 100% 8,5 100% 8,5 100%

10

4. 

Peningkatan 

pelayanan 

dan 

Penanggulan

gan masalah 

kesehatan

tersedianya 

pelayanan dan 

penanggulangan 

masalah kesehatan

90

38 PUSK

189

38 PUSK

190

38 PUSK

195

38 PUSK

200

38 PUSK

200

38 PUSK

210

5. Monitoring, 

Evaluasi dan 

Pelaporan

Termonitoringnya 

program upaya 

kesehatan di 

Puskesmas dan 

jaringannya

40

38 PUSK

60

38 PUSK

62

38 PUSK

65

38 PUSK

67

38 PUSK

67

38 PUSK

70

6. Pelayanan 

Kesehatan di 

Puskesmas 

dan 

Jaringannya

Terselenggaranya 

pelayanan 

kesehatan di 

Puskesmas dan 

Jaringannya

7500

38 PUSK

10000

38 PUSK

20000

38 PUSK

30000

38 PUSK

40000

38 PUSK

40000

38 PUSK

50000

7. 

Peningkatan 

Mutu 

Pelayanan 

Kesehatan 

Khusus

meningkatnya 

cakupan pelayanan 

kesehatan jiwa

15% 15% 42,5 15% 43 15% 45 15% 47 15% 49 15% 49 15%

50

Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kesehatan 

Lansia

60 63 65 67 69 324

Kegiatan :

Pendidikan 

dan Pelatihan 

Perawatan 

kesehatan

Cakupan 

Pelayanan 

Kesehatan Lansia 

(%)

70% 27 72% 60 73 63 75 65 77 67 77 69 78 80

4  Mendorong 

terwujudnya kondisi 

lingkungan sehat  

dalam mengendalikan 

dan mencegah penyakit 

a Meningkatkan 

Kualitas 

Kesehatan 

Lingkungan

1) Tercapainya 

lingkungan hidup 

yang sehat

Program 

Pengemban

gan 

Lingkungan 

Sehat

Cakupan Rumah 

Sehat (%)

42,09 75 278 77 2090 80 2001 83 2011 85 2016 85 2056 85 2067

Kegiatan :
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

1. 

Peningkatan 

Sarana 

Penunjang 

Kesehatan 

Lingkungan

Tersedianya data 

STBM di 

masyarakat

95 1900 1800 1800 1800 1800 1800

Terbangunnya 

jamban keluarga 

1100 

unit

1100 unit 1100 

unit

1100 unit 4400 

unit

1100 

unit

Terlaksananya 

pemeriksaan air 

secara kimia dan 

bakteriologis
Teridentifikasinya 

permasalahan 

kesehatan 

lingkungan 

khususnya 

lingkungan 

terhadap rumah 

atau lingkungan 

klien yang 

menderita penyakit 

berbasis 

lingkungan

17 desa 17 desa 17 desa 17 desa 17 desa 17 desa

Terpantaunya 

pelaksanaan 

pembangunan 

jamban keluarga 

serta identifikasi 

hambatan dalam 

pelaksanaan 

kegiatan

17 desa 17 desa 17 desa 17 desa 17 desa 17 desa

2. Sosialisasi 

Kebijakan 

Lingk.Sehat

Pencapaian 

Kabupaten Brebes 

Sehat (%)

83 138 85 140 85 141 85 144 86 145 86 145 87 150

Inspeksi sabitasi 

Sarana Air Bersih 

dan Penehatan 

Pemukiman

32 33 34 36 38 40 40

Jumlah Stimulan 

Jamban dari KK yg 

Belum Memiliki 

Jamban

5,5 6 6,8 7,5 7,7 7,7 8

Terbentuk dan 

terbinanya FKD 

melalui sosialisasi 

pengembangan 

Brebes Sehat

10 FKD 10 FKD 10 FKD 10 FKD 40 FKD 10 FKD

Tersedianya alat 

cetakan jamban 

keluarga

10 desa 10 desa 10 desa 10 desa 40 desa 10 desa
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

3. Pembinaan 

dan 

Pengawasan 

Pestisida

Prosentase petani 

pengguna 

pestisida terpapar 

pestisida hasil 

Cholinesterase

17 16 30 15 35 14 40 13 42 12 45 12 45 11 50

Prosentase 

pelayan toko 

pestisida terpapar 

pestisida hasil 

Cholinesterase

17 16 15 14 13 12 12 11

Prosentase tempat 

penyimpanan dan 

penjulan pestisida 

yang memenuhi 

syarat

75 80 82 85 87 88 88 89

terdeteksinya 

petani pengguna 

pestisida terpapar 

pestisida hasil 

Cholinesterase

600 

orang

Terbinanya petani 

pengguna pestisida 

untuk 

mengaplikasikan 

pestisida dengan 

baik dan benar

600 

orang

Terbinanya pelayan 

toko pestisida 

untuk pengelolaan 

pestisida yang baik 

dan benar

60 orang

4. Pembinaan 

dan 

Pengawasan 

Sanitasi 

Tempat-

tempat 

Umum (TTU)

Prosentase TTU 

Sarana 

Transportasi yg 

memenuhi syarat 

kesehatan

74 75 15 77 15 79 20 80 25 81 26 81 26 82 27

Prosentase TTU 

Tempat Ibadah yg 

memenuhi syarat 

kesehatan

80 82 84 85 87 88 88 90

Prosentase TTU 

Sarana Sosial 

Ekonomi yg 

memenuhi syarat 

kesehatan

74 75 77 79 80 81 81 82

Prosentase TTU 

Daerah Wisata yg 

memenuhi syarat 

kesehatan

78 80 82 85 85 86 86 87
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Prosentase TTU 

Lingkungan RS yg 

memenuhi syarat 

kesehatan

80 82 84 88 88 89 89 90

Prosentase 

Institusi ang dibina

74 75 77 79 81 82 82 83

5. 

Pendampinga

n 

PAMSIMAS

Cakupan CTPS 

dalam 5 waktu 

penting

Terlatihnya tenaga 

sanitarian tentang 

CLTS

50 

sanitaria

n

50 

sanitarian

50 

sanitaria

n

50 

sanitarian

50 

sanitaria

n

50 

sanitaria

n

Terpicunya 

masyarakat untuk 

membangun 

jamban dan sarana 

air bersih di lokasi 

desa PAMSIMAS

13 desa 13 desa 13 desa 13 desa 13 desa 13 desa

Terbentuknya opini 

lokal dan 

pengambilan 

keputusan dalam 

Community Led 

Total Sanitation

kabupate

n

kabupate

n

kabupat

en

kabupaten kabupate

n

kabupate

n

Tersusunya RTL 

kegiatan 

pemicuan/CLTS 

dan Kampanye 

Cuci tangan Pakai 

Sabun di 

masyarakat dan 

masyarakat 

sekolah

11 desa 11 desa 11 desa 11 desa 11 desa 11 desa

Terbentuknya desa 

replikasi kegiatan 

PAMSIMAS

2 desa 2 desa 2 desa 2 desa 2 desa 2 desa

b
Menurunkan 

angka kesakitan

dan kematian

penyakit serta

mencegah 

meluasnya 

Kejadian Luar

Biasa (KLB)

1)

Menurunnya angka 

Kesakitan dan 

kematian karena 

penyakit dan KLB

Program 

Pencegahan 

dan 

Penanggula

ngan 

Penakit 

Menular

407,6 514 1055 1305 1576 5521 1734

Desa/Kelurahan 

UCI (Universal 

Child Imunization) 

(%)

94,5 100 100 100 100 100 100 100
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Cakupan Imunisasi 

Dasar Lengkap 

(%)

92,4 85 100 100 100 100 100 100

 AFP Rate/100.000 

penduduk <15 Th

≥2 ≥2 ≥2 SERTIKA

SI

SERTIKA

SI

SERTIKASI SERTIKA

SI

SERTIKA

SI

Cakupan Penderita 

DBD yang 

ditangani (%)

100 100 100 100 100 100 100 100

CFR DBD 3,4 3,5 3 2,5 2 2 2 1,5

IR DBD (per 

100.000 pddk)

7,6 13 12 11 10 10 10 9

Cakupan 

penemuan dan 

Penanganan 

penderita 

Pneumonia Balita 

(%)

31,86 70 80 90 100 100 100 100

Cak. Penanganan 

Pasien baru TB 

BTA + (%)

100 100 100 100 100 100 100 100

 Angka 

Kesembuhan TB 

Paru (%)

73,83 85 85 85 85 100 100 100

Angka penemuan 

pasien baru TB 

(BTA+) / CDR TB 

(%)

48,47 65 70 75 80 80 80 85

Angka Kematian 

TB (100.000 pddk)

51 1,1 1 1 1 1 1 1

CDR Kusta 29,61 <0,5 <0,5 <0,5 <0,5 <0,5 <0,5 <0,5

Cakupan 

penemuan 

HIV/AIDS 

tertangani (%)

100 100 100 100 100 100 100 100

Kegiatan :

1. Pelayanan 

Vaksinasi 

bagi Balita 

dan Anak 

Sekolah

Desa/Kelurahan 

UCI (Universal 

Child Imunization) 

(%)

94,5 100 73,8 100 70 100 75 100 78 100 80 100 80 100 85

Cakupan Imunisasi 

Dasar Lengkap 

(%)

92,4 85 100 100 100 100 100 100

Terlaksananya 

BIAS (Bulan 

Imunisasi Anak 

Sekolah) (%)

100 100 100 100 100 100 100 100

Tersedianya data 

perencanaan dan 

evaluasi Program 

imunisasi

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Tersedianya PWS 

imunisasi di 

Puskesmas

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Tersedianya data 

BIAS di wilayah 

Puskesmas

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Tersedianya data 

pelacakan kasus 

KIPI

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Terpeliharanya 

coldchain dan 

lemari es untuk 

vaccine

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

2. 

Peningkatan 

Surveilance 

Epidemiologi 

dan 

Penanggulan

gan Wabah

Tercapaina keg. 

Pengamatan 

Penyakit Potensial 

KLB: 

112 120 144 175 200 200 210

-AFP 

Rate/100.000 

penduduk <15 Th

≥2 ≥2 ≥2 SERTIKA

SI

SERTIKA

SI

SERTIKASI SERTIKA

SI

SERTIKA

SI

- Campak 

(Puskesmas)

Terlayaninya 

pemeriksaan 

kesehatan calon 

jamaah haji

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Tersedianya data 

EWARS yang valid

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Terlatihnya petugas 

di dalam 

pemeriksaan 

jamaah haji

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

tersusunnya RTL 

penanganan kasus 

diare

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Termonitornya 

program surveilans 

di puskesmas

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

Tersusunnya renval 

program surveilans 

PD3I

38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk 38 pusk

3. 

Penyemprota

n / fogging 

Sarang 

Nyamuk

Cakupan Penderita 

DBD ang ditangani 

(%)

100 100 97,5 100 150 100 170 100 185 100 200 100 200 100 210

CFR DBD 3,4 3,5 3 2,5 2 2 2 1,5

IR DBD (per 

100.000 pddk)

7,6 13 12 11 10 10 10 9
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

Terlaksananya 

Fogging Fokus

148 

Fogging 

Focus

148 

Fogging 

Focus

148 

Fogging 

Focus

148 

Fogging 

Focus

148 

Fogging 

Focus

148 

Fogging 

Focus

Tersedianya alat 

swingfog

4 unit 2 unit 2 unit 2 unit 10 unit 4 unit

Tersedianya 

bahan2 untuk 

pemberantasan 

DBD : Abate, 

Cynoff, solar, 

bensin

1 Paket 1 Paket 1 Paket 1 Paket 1 Paket 1 Paket

4. 

Pencegahan 

dan 

Penanggulan

gan Penyakit 

Menular

Cakupan 

penemuan dan 

Penanganan 

penderita 

Pneumonia Balita 

(%)

31,86 70 24,3 80 25 30 40 50 50 60

Caku. Penanganan 

Pasien baru TB 

BTA + (%)

100 100 100 100 100 100 100 100

Angka 

Kesembuhan TB 

Paru (%)

73,83 85 85 85 85 100 100 100

Angka penemuan 

pasien baru TB 

(BTA+) / CDR TB

48,47 65 70 75 80 80 80 85

Angka Kematian 

TB (100.000 pddk)

51 1,1 1 1 1 1 1 1

Tersusunnya renval 

program kusta

38 

Puskes

mas

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

tesusunnya 

rencana 

penanganan 

penderita TB 

dengan BP Swasta 

38 

Puskes

mas

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

Tersosialisasinya 

dan RTL P2ML TB 

dan Kusta di 

Puskesmas

38 

Puskes

mas

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

Terlayaninya 

penderita TB dan 

Kusta di 

Puskesmas

38 

Puskes

mas

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

Tersedianya obat 

TBC dan Kusta

38 

Puskes

mas

38 

Puskesm

as

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas

38 

Puskesma

s

38 

Puskesm

as

38 

Puskes

mas
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Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt) Target Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target

Rp (Jt)

Target Rp (jt)

Visi Misi Tujuan

2014Program 

dan 

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

dan Kegiatan

Data 

Capaian 

Pada 

awal 

Tahun 

Perenca

naan 

Capaian Kinerja Program dan Kerangka Pendanaan

sasaran

Tahun transisi 

(2018)2013 2015 2016 2017 Kondisi Kinerja 

5. 

Pencegahan 

Penularan 

Penyakit 

Endemik/Epid

emik

CDR Kusta 29,61 < 0.5 100 < 0.5 149 < 0.5 150 < 0.5 160 < 0.5 170 < 0.5 170 < 0.5 180

Terlatihnya petugas 

HIV/AIDS

40 

orang

40 orang

Terlatihnya petugas 

dalam rangka klinik 

IMS

20 

orang

20 orang 20 orang

Terlatihnya petugas 

dalam rangka klinik 

VCT

20 

orang

20 orang 20 orang

Termonitornya 

program 

HIV/AIDS,ISPA, dan 

Flu Burung di 

Puskesmas

38 

puskes

mas

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

Tersedianya data 

surveilance 

penyakit filariasis

38 

puskes

mas

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as

38 

puskes

mas

38 

puskesma

s

38 

puskesm

as

38 

puskesm

as
Program 

Pencegahan 

dan 

Pengamatan 

Penakit 

Tidak 

Menular

Jumlah Posbindu 

yang aktif

30 30 32 35 37 39 173

Kegiatan

Pengamatan 

Penyakit 

Tidak 

Menular/PTM

Jumlah Posbindu 

yang aktif

30 10 30 10 10 10 40 10

Surveilans PTM 80% 80% 80% 80% 80% 80% 80%

Pengembangan 

Jejaring PTM

80% 80% 80% 80% 80% 80% 80%

Pengadaan alat IVA 

(Inspeksi Vagina 

Asam Asetat)

7 buah 7 buah
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